



MESTO RUŽOMBEROK

Nám. A. Hlinku 1, 034 01 Ružomberok

ZMLUVA O VÝVOZE KOMUNÁLNEHO ODPADU MNOŽSTVOVÝ ZBER

ČÍSLO 543/2011

V zmysle zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka Zb. v znení neskorších predpisov, zákona č. 223 / 2001 Z.z. Zákona o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2010 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady sa uzatvára táto zmluva.

ZMLUVNÉ STRANY

Dodávateľ : MESTO RUŽOMBEROK

Adresa: Nám. A. Hlinku 1, 034 01 Ružomberok

Zastúpený: PaedDr. Ján Pavlík, primátor mesta

Bankové spojenie: Dexia banka Slovensko, a. s., Ružomberok

Číslo účtu: 1643503001/5600

IČO: 00315737

DIČ: 2021339265

IČ DPH: nie je platiteľ DPH

Zodpovedná osoba:

Kontakt:

(ďalej len „dodávateľ“)

a

Objednávateľ : Slovenská pošta, a. s.

Adresa: Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica

Adresa prevádzky: Bystrická cesta 192/10

Zastúpený: Ing. Rita Tornyaiová – riaditeľka financií a správy majetku

Ing. Miloslav Mészáros - riaditeľ sekcie správy majetku

Obidva na základe poverenia predstavenstva SP, a. s., podľa podpisového poriadku (OS – 03 zo dňa 01.02.2010)

Bankové spojenie: VÚB, a. s. – pobočka Bratislava

Číslo účtu: 8402012/0200

IČO: 36631124

DIČ: 2021879959

IČ DPH : SK2021879959

Zodpovedná osoba

Kontakt:

Fakturačná adresa : Partizánska cesta č. 9, 975 99 Banská Bystrica

spoločnosť zapísaná v OR vedenom Okresným súdom v Banskej Bystrici, odd. Sa, vložka č. : 803/S

(ďalej len „objednávateľ“)

I.

Táto zmluva upravuje obchodné vzťahy medzi objednávateľom – producentom komunálneho odpadu a dodávateľom – vývozcom komunálneho odpadu z prevádzky:

Miesto užívania nehnuteľnosti / ulica, súpisné číslo, orientačné číslo, ktoré poplatník užíva:

Nehnuteľnosť: Bystrická cesta 192/10

Poplatník: 36631124

VS: 1620060432

Dodávateľ zabezpečí vývoz komunálneho odpadu na základe schváleného Všeobecne záväzného nariadenia o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady podľa schváleného harmonogramu o vývoze odpadu.

II.

Dodávateľ určuje objednávateľovi poplatok za vývoz komunálneho odpadu množstvový zber ako súčin frekvencie odvozov, sadzby a objemu zbernej nádoby.

Počet vývozov - 1x týždenný vývoz komunálneho odpadu / vo výpočte uvádzaný ako násobok počtu/. Počet nádob, ktoré sa vyvážajú platiteľovi sú uvedené vo výpočte /objem nádoby je označený ako koeficient /.

Výpočet poplatku:

Sadzba: 0,02 €/liter; počet ks: 1; násobok počtu: 52; koeficient: 110

Výpočet: $0,02 \times 1 \times 52 \times 110 = 114,40 \text{ €}$

Na úhradu: 114,40 €

III.

Na základe údajov uvedených v zmluve, bude objednávateľovi zaslané rozhodnutie, v ktorom bude stanovená výška poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady. V prípade zmeny nádoby alebo frekvencie vývozov sa zmluva upraví dodatkom. Ak sa na základe VZN stanoví nová sadzba, bude upravená v rozhodnutí.

Poplatok je splatný v dvoch splátkach a to 30. júna bežného roka a 30. septembra bežného roka. V prípade vzniku poplatkovej povinnosti v priebehu roka je poplatok splatný do 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti zmluvy. Poplatok sa vyberá v eurách, bezhotovostne šekom alebo peňažným prevodom na účet mesta uvedenom v zaslanom rozhodnutí.

IV.

Táto zmluva sa vyhotovuje v piatich rovnopisoch, z toho dve obdrží dodávateľ zmluvy a tri objednávateľ zmluvy.

Vo veciach neupravených touto zmluvou sa postupuje primerane podľa zákona číslo 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov.

V prípade akejkolvek zmeny zo strany objednávateľa je tento povinný ju do jedného mesiaca oznámiť dodávateľovi. Zmluvné strany sa dohodli, že ich vzájomná korešpondencia sa bude zasielať na adresy uvedené v záhlaví zmluvy, pokiaľ zo zmluvy nevyplýva inak. Až do okamihu doručenia oznámenia o zmene kontaktnej adresy sa považuje za adresu určenú na doručovanie, znáša následky s tým spojená osoba, ktorá si nesplnila svoju oznamovaciu povinnosť.

Výpoveď a odstúpenie od zmluvy sa doručuje osobne alebo doporučené do vlastných rúk. Výpoveď a odstúpenie od zmluvy musí mať písomnú formu. Za účinné doručenie výpovede alebo odstúpenie od zmluvy sa považuje aj odmietnutie ich prevzatia zmluvnou stranou, ktorej je písomnosť určená, pričom zásielka sa bude považovať za doručенú momentom odmietnutia prevzatia. Rovnako sa bude doručenie považovať za účinné aj v prípade, ak adresát zásielku neprevezme z dôvodu neaktuálnosti adresy, alebo z akéhokoľvek iného dôvodu, pričom účinky doručenia výpovede, alebo odstúpenia od zmluvy nastanú v danom prípade dňom vrátenia sa nedoručenej zásielky späť odosielateľovi.

Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že táto zmluva vrátane jej všetkých súčastí a príloh bude zverejnená v Centrálnom registri (ďalej len „register“). Register je verejný zoznam povinne zverejňovaných zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky v elektronickej podobe.

Zverejnenie zmluvy v registri sa nepovažuje za porušenie ani za ohrozenie obchodného tajomstva a informácie označené v tejto zmluve ako dôverné v zmysle § 271 odsek 1 Obchodného zákonníka sa nepovažujú za dôverné informácie.

V.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Táto zmluva je platná dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv na Úrade vlády SR.

Zmluvné strany sa dohodli, že na ich právny vzťah vyplývajúci zo zmluvy vzniknutý pred nadobudnutím jej účinnosti od 01. 01. 2011, sa primerane vzťahujú ustanovenia tejto zmluvy.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu zmluvu podpisujú.

V Ružomberku dňa:

Dodávateľ: MESTO RUŽOMBEROK

V Banskej Bystrici, dňa :

Objednávateľ: Slovenská pošta, a. s.

PaedD. Ján Pavlík
primátor mesta

Ing. Rita Tornyaiová
riadiťka financií a správy majetku

Ing. Miloslav Mészáros
riadiť sekcie správy majetku

MsÚ finančné oddelenie, č.dverí 14, 044/431 44 97,32. Referent pre poplatok: Bobulová, Bc. Javorková, Bc. Martonová.